



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

的足跡...

關山慈院

我左側髖關節疼痛長達數年，長期在骨科門診追蹤，拿口服止痛藥，但疼痛情形仍無法改善，甚至影響生活。我的家人及朋友紛紛建議我到北部大醫院開刀，但是在二十五年前，我因為右髖關節壞死在花蓮慈濟醫院換過右側人工髖關節，當時為我開刀的醫師就是潘永謙醫師，手術後恢復良好，還可以正常下田工作，而且一換就用到現在，已經二十五年了，幾位朋友的人工關節已換了第二次了，我的還不需要。所以這次我很堅持，一定要找原主治醫師幫我手術，我相信潘醫師一樣可以解決我的疼痛問題。

非常感謝潘永謙醫師幫我手術，以及麻醉醫師幫我裝設的自控式止痛針，我這次才能在整個住院過程中非常安心及順利，希望這樣優秀醫療團隊能繼續留在這裡為偏鄉的民眾服務。

王先生

臺北慈院

謝謝心蓮病房護理師余琇楓及實習醫生許續，犧牲星期日休息時間幫助患者洗澡洗頭，給病人及家屬身心靈獲得無限的幫助，感恩無限。

李女○

門診空間環境輕鬆愉快，讓人心情放鬆。婦女中心門診醫師、護理師及櫃檯態度非常好！照超音波的王淑蓉醫檢師會與病人聊天且態度和善，緩減檢查時的焦慮，技術也很好，開心遇到她！

葉小姐